



Сотрудники следственного управления организовали мероприятие с детьми, прибывшими в Удмуртию из Донецкой и Луганской народных республик



Накануне Дня знаний сотрудники следственного управления СК России по Удмуртской Республике навестили детей, прибывших в Удмуртию из Донецкой и Луганской народных республик.

Следователи-криминалисты организовали для них увлекательное путешествие в мир профессии следователя, в ходе которого ребята не только познакомились с образцами современной криминалистической техники, используемой для обнаружения и фиксации улик, но и сами попробовали применить их на практике.

Особенный восторг у детей вызвало предложение поучаствовать в устроенном для них квесте,



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике

каждый этап которого представлял собой задачу на сообразительность, эрудицию и логику. Под руководством следователей-криминалистов ребята учились самостоятельно снимать отпечатки пальцев, с помощью тепловизора искали спрятавшегося человека, а за успешное выполнение всех заданий их ждал сюрприз, который нужно было отыскать с помощью металлоискателя. К огромному удовольствию ребят им оказался обернутый в фольгу шоколад.

В завершение мероприятия, подарившего детям яркие позитивные эмоции и незабываемые впечатления, офицеры поздравили школьников с началом учебного года, вручив им головоломки и необходимые школьные принадлежности, а малышам - яркие игрушки и развивающие игры.

Изображения



01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1719499>